ohe % §el47t ol 2L

@ -3 @ 2.45
® 4.010101--- @ 3.762

3 0.1010010001 - - -



22x3x%x5

30

49
2% 52 x 72

G)

13
40



2 vehfold of, [ ] gtol Eo

B3 9 @ 12

s

A
T

o]
AA

rr

A

B 15

o
-

r)



4. OF Fx=1273 5 25 Uele A4 o s ALt

@ 1000x — x @ 1000x — 10x ® 100x — 10x

@ 10000x — 100x 3B 10000x — 10x



25 F5fol)



ohe Aol A BA| (<20 x 2y + (0)? & T A7 Bk
ohg % $71 BoI shYe - 7A] Zofe,
7+

(—22)2 x x%% = (x)? = —22x2 x x%)3 + 22y?
= —4x? x x%y% + x%y?
= 4 X x2X2X2 y3><2

=—4xx8xy8

= —4x8y5

o]

(=2x)% x x2y% + (xy)? = (=2)2x% x x%y% + x%y?
= 4x? x ¥%% + x%y?
— 4 x X222 x B2
=4xx?xy!
= 4x%y




7.

= SOllA oAk

O 1-2x+2y

@ xy+ xyz



&4 a,b ol ote] x— {bx-2(x-3y)} =ax+by @ ™, a,b 9] 7=
7Yz} St g,

D a=-2,b=5 @ a

=-1,b=6

®a=2b=6 @ a=-2,b=-6

® a=2 b=-6



9.

x=2,y=-3L ] 2x+5y-(3y-3x) E A

D =8 ® -4 3 1 @ 2



10. a=-1,b=29% o, -3a+6b-3(b+ 2a) = AAtstolat.

>R
=%



@ 2x>3 @ 3>-1

@ x-2>0

@ 3x-5<7



12. x7}-1,0,1,24 o), 254] 5 - x> 32 o] 57| 5= x 2] sf=?

® -1,0,1,2 ® -1,0,1 ® 0,1,2
@ 1,2 ® 2



O x+4>-1
® x-5x<3—4x

® 64+x-(1+3x)

@ 2x+4=6

@ 2> x—x2



e AAREA Z 7 3x -2 < x + 49 T2 ALY
® 2x+5<3x-1 @ 3(x-1)<18

® —x-4<-3x+5

B 34+2x<x+6

@ 2-x<x+1



15.

ax+6>09 57t x<2 ¥ W, a o G227

D a>3 @ a=3
@ a<3 B a<-3



16. x=2.38 o]zt & uf, 100x — x 9| Zt-& F3hodzt.

YR
-



17. 0.65-0.4E5 AASHA?

D 01 ® 092 3 0.02 @ 0.21 3 0921



18. 051+ 068 A4teto] 7lokRsa ehfw
e

e
-

A, a+b9 S

ISIN



19. g5 H79 4 F S AS BT &

@ a®xa®>xa® =a'?
© y2x 23 xy? = 5z
© a® xb?>xa®xb?=aSp*

@ xxx®xy?xy®xz®=xHT?

=
=%
e =

=%







-Za%b

®

—Zab®
4
§a2b3

@
®

——a’b
——a’b?

@
@



22, 163 +4" =872 o, n9] gt oot

>R
c



23. o AL TESHE A g, b, ¢ ol H5HY], a + b+ ¢ & Luplrp?
(3x> —ax—T7) - (x> +2x+b) = cx®> + 5x— 4

@7 @ 5 ® -5 @ -8 ® -9



24. o] oA —3x2-12 FsjoF F 22 ML Fol 742 +57} I Sie,
87 ARG A2 Fotu?

@ x? @ x*+3 @ x2-3x-2

@ 4x2 -3x-1 B 4x2 —x4+5



2 _o.2 o Tjolar
DY WD o g et
25. x=2,y=-3<4 M o 5

s
=¥



@ 2a-5<2b-5

1 1
——ag+1>-b+1
® 3a+ > -3 +






® 370

® 47

@ 570



f7F A=

ke

caea X 5 9x+3a>3x—49

2

o] g Fsfolel.



30.

of® 2140 4 ule] 12 St
w5 9 791 Fokofe,

B e 7

21 Hep 2, o



31.

ol {99 YA EE 5 A=
b Z3E AR 1 o1 1000 o)

e R o I s R s R R

S EE e

1
a}
2 4

Q]

-
o
]_

g
s

2~
e

3000 Yol 5 S =
. 20000 Y ©]&}& o]
UeA] kot



32.

L 9
N
—_

20 ] Fol7} 60 ©15F¢] AABC & 2|2l Qtef. WO
x 2l g x O] gro W= 0 < x <aolth olu, a 9



33. A ZHo|A 15km Ho]X B A Ho = 7}Ltﬂ, Agoll= A4 3km
2 7ttt &l A& 4km 2 Aol W $ 3 AJ7F 305 o]
B Ao &tstH 1 qtrk. A A oA xkm 7R E Al 3km 2
Aol7tthal sto] B5AS Alg o, o 5 &2 F5412?

x 4

= <
3 15—-x
x 15—-x
= <
4 4

©
W = Wl =
+
=
IA
= DN =3

@
® @

® 3x+4(15—x):g

_|_

IA
N~

S
[CRIENTOTIEN|



7 o 5091 Ahale] S27} 7}

g

e 727

® 0.27 3 0.125 @ 2.345 () 2.743






goto] 29 x5° & I Ae] 51

Ae) %

Fafolz



37.

2
X1 :977 X2 = —, X3
X

*2?

—olgt g uf], x; - x- x3 -



38. 5x—2y=—-4dx+y-3 LW, 5x-2y+5 5 x o T3+ A OS2 eI
o=},

s
=¥



39.

600 ¥ #2] A 2Tt 450 ¥ A2 B 2PH-S @oto] 9 7S AbaL, 1
7ol 4500 € o4 5000 ¢ w]gto] =A| st gtk FEGEC & 20
ol S3TH A 22 Hd 2 /W7 A 5 A=k

@D 570 @ 6 7} ® 774 @ 8 7} G 9 7}



40.

2]9-9] =22 F-F o= 20000 ¥, A4 9] 2] 2F-F o= 30000 €l
Sojglth. mjE 29 1000 YA, 2| Aol 500 YA A23tchE 2]
$-of AFao] x]4o] 9] HFGHR Tt golrlE A2 F F AFE I

Fatolet.

YR
=%

X



ol =44 30 & ©]

41.

@47 @ 48YH @ 499

@D 46 |



42.

180L4§E %# = 5°] At AFel= HD*10L«1+E§_
=& A9t 29 20L 4 £E 2 28 A9 2L 9] AAT A
o= 7}? A ek 29 100 O] HEg A2 5 e

2o AI7H AulzE?



el

S

7FAAL 2% ©]

S
=

Fol 6% AFE 600g

5

_(‘H
o}

=4

s

of Foof

ul
O

7H2 B2 dupt o

=
B

5t

H1

“d



1378
a

44. 5 &8a 2 UehiE 0.2758 o]t a 9] 27

D 4991 @ 4992 3 4993 @ 4994 ® 4995



45. the AS WESHE x o) e Fotu?

D 05 @ 0.6 ® 0.7 @ 0.8 3 0.9



46. 29 =1000°]2 & uj, 510 2] Zre?

@ 102 4
® 10 A 10° @ 107 B 108



47.

284 a ol ko] artt = gl & RHEIE o

.



48. 243 g2 — 512 A off, o O] = F5fofet.

>R
=%



49.

4709 &= a, b, ¢, doll A5t 715 | | &

qtrt,
2x+y+1 x-2y-4
ofuf], 1y y1 27
4 2
3 1 1
@ ;1X+§y—4 @ —ZX‘F)/
@ Zx—2y+1 ® 4x+y--

a

b
J =ad - bcE A9




50 x+1 =Lyt =19 or ol @ Tobelct

S EER
-



